

# 长春净月潭滑雪场新增“森林雪漂流”

2024—2025雪季,长春市净月潭景区滑雪场上新了520米和521米的森林雪漂流大滑梯,让市民游客开启冰雪新体验!

现场,只见森林雪漂流大滑梯宛如两条雪舞银龙般穿梭于森林之中。坐雪圈沿着大滑梯飞驰而下,一排排树木如闪电般在眼前飞速掠过,穿梭在壮美的林海雪原间,感受风驰电掣般的速度与激情。

在滑行一会后,滑道开始蜿蜒曲折,经历多次起伏和转弯,身体随着下滑的快速移动而左右摇摆、上下颠簸,仿佛穿梭于波涛汹涌的雪浪中,雪末直扑脸颊,惊险感、刺激感十足。“真是太好玩了,太刺激了!”现场前来体验的乘客不断发出尖叫、呐喊声。

据了解,净月潭滑雪场一直以来都是冰雪爱好者的热门打卡地,此次森林雪漂流项目的推出,不仅丰富了滑雪场的戏雪项目,更是为游客带来了全新的冰雪体验。游客在享受滑雪乐趣的同时,还能体验到森林雪漂流的独特魅力,感受净月潭内林海雪原如梦如幻的北国风光。欢迎广大游客前来净月潭滑雪场,开启一场难忘的冰雪之旅。城市晚报全媒体记者 吕闯



森林雪漂流大滑梯穿梭于森林之中



游客们体验大滑梯带来的刺激 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

## 高速公安 伴你同行

### 货车缺失防冻液抛锚 民警救援帮助续满

12月22日14时许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻四大队民警在巡逻至鹤大高速公路出口时,发现站口停着一辆车牌号为吉CB0\*\*的货车,车辆开着双闪,民警立即停车上前询问情况。

经了解得知,驾驶员孙师傅驾驶货车在高速公路上行驶时,发现车辆水温过高,为了安全起见驾车从沿江站口驶出,经检查车辆,发现是防冻液严重短缺了,不敢再继续打火行驶。车上没有防冻液, -15℃的天气准备步行去沿江镇里购买,民警得知情况后,立即用警车拉着孙师傅到沿江镇里买了防冻液,并帮助孙师傅把防冻液加注车辆,车辆顺利启动,孙师傅对民警表示感谢。城市晚报全媒体记者 吕闯



为故障车辆加注防冻液 高速公安供图

## 服务冰雪经济 保障出游平安

### 省公安厅高速公路公安局靖宇分局在行动

为助力吉林省冰雪旅游发展,进一步保障辖区高速公路道路畅通和人民群众出行安全,省公安厅高速公路公安局靖宇分局凝心聚力,全面做好冬季交通管理工作,全力服务冰雪经济发展。

**强化交管措施,清除道路隐患。**一是严肃清除路面隐患。巩固视频路面“双巡”+路警联巡机制,对辖区隧道、桥梁、急弯、背阴坡等易结冰路段加大排查整改力度,切实降低事故隐患。二是严肃管理重点车辆。对“两客一危”逢车必检,做好恶劣天气提示提醒工作,联合路政部门对货运车辆进行超限超载管理,联合运管部门全力

打击非法营运车辆。三是严肃打击突出违法。进一步推进冬季突出交通违法行为专项整治行动,对辖区酒驾、涉牌涉证、“三超一疲劳”等违法行为严肃查处。

**强化服务保障,激励担当作为。**一是做好秩序引导。对服务区滞留车辆及人员进行秩序引导,积极回应群众关切,指引路线、告知游览特色,充分展现服务热情。二是做好出行服务。用好间断放行、警车带路、压速领航等措施,提升恶劣天气道路通行效率,切实增强群众安全出行意识。三是做好救援救助。快速帮助处理燃油耗尽、车辆故障、爆胎换胎、急病送医

等紧急情况,充分展现吉林高速公路主动担当、服务为民风采。

**强化宣传引导,提升安全意识。**一是用好自媒体平台。充分发挥“两微一端”作用,广泛发布天气、路况、交通管制、景区开放情况等信息,方便驾驶人及时获知,合理规划行车路线。二是联动各级媒体。密切联动各级媒体,利用好广播媒介,广泛提示隐患路段和行车技巧,增强安全意识。三是开展好“七进”活动。结合122“全国交通安全日”主题宣传,全面走进客运站、运输公司、驾校、村屯等地,开展交通安全公开课,切实重视冬季行车安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 吉林市龙潭区消防救援大队 深入辖区超市开展消防安全检查

为进一步提升社会单位消防安全管理水平,有效预防和遏制重特大火灾事故发生,吉林市龙潭区消防救援大队对辖区综合超市开展消防安全检查。检查过程中,大队监督员重点对单位消防安全管理制度是否落实,是否使用易燃可燃材料装修装饰,是否堆放易燃可燃物品,消防设施器

材是否完好有用,消防安全通道和安全出口是否畅通,微型消防站是否建立,消防值班巡查制度是否落实,消防安全日常检查巡查、员工“四个能力”掌握等情况进行检查。通过此次安全检查,进一步规范了超市的安全管理秩序,为营造和谐稳定的辖区治安环境打下了坚实基础。

### 吉林市龙潭区消防救援大队 对辖区小超市开展消防安全检查

近日,吉林市龙潭区消防救援大队监督检查人员对辖区内超市进行了全面细致的消防安全检查。这家超市作为典型的“九小场所”之一,日常人流量较大。大队监督检查人员首先检查了消防设施配备情况;灭火器是否在有效期内、压力是否正常,消火栓是否能正常出水;对超市的疏散通道进行检

查,确保通道畅通无阻,没有被货物堆积堵塞。安全出口的门也必须能够正常开启,不能被锁闭或设置障碍物。此次检查发现该超市总体消防安全状况良好,但也存在一些小的问题,如部分疏散指示标志亮度不足,当场向负责人提出了整改要求,并责令其在规定时间内整改到位。

### 吉林市龙潭区消防救援大队深入辖区 夜间营业场所开展消防安全夜查行动

为切实做好节日期间消防安全工作,确保社会面消防安全形势持续平稳,近日,吉林市龙潭区消防救援大队深入辖区夜间营业场所开展消防安全夜查行动。检查过程中,大队检查人员对辖区宾馆、歌厅开展突击检查,重点对各场所疏散通道、安全出口是否畅通;安全指示标志是否符合标

准;消防设施器材是否保持完好有效;用火用电是否规范;电气线路敷设是否符合规定;防火检查、巡查记录是否填写规范;电动自行车是否违规停放充电等进行了细致的检查,并随机抽查了员工消防安全“四个能力”掌握情况,并对单位负责人及工作人员进行了消防安全知识培训。

### 疏忽大意超速被罚 民警教学线上处理违章

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局巡逻一大队民警在延吉北站口执勤时,指挥中心推送一辆小型汽车在高速公路行驶过程中有超速驾驶行为,民警立即对该车辆进行拦截检查。

在对该车进行拦截后,民警告知驾驶员张某有超速的违法行为,并向其出示了其超速的监控记录。张某表示自己因出门办事太心急,没有注意隧道限速80km/h的限速规定。在看到违法超速的证据后,也是对自己超速的行为表示后

悔,以后一定注意。

随后,张某询问民警该如何使用交管12123软件进行违章处理,民警耐心为张某讲解了软件的各项功能及使用方法。

最终按照相关法律法规,民警对张某实施驾驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路行驶超过规定时速百分之二十未达百分之五十的违法行为,对驾驶员张某处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 高速公路应急车道上卧着一头牛 原来是货车上掉下来的

近日,在长太高速公路上发生了一件温馨的事,展现了中铁建长太分公司与省公安厅高速公路公安局双辽分局的默契配合,共同书写了一段守护高速公路平安的故事。

当日,中铁建长太高速公路有限公司工区工作人员在长太高速八十八收费站附近巡查中,发现在应急车道上卧着一头牛,走近发现这头牛腿部受伤,疑似是从货车上掉落导致摔伤,便立即通知分局巡逻大队民警,并将该牛送至工区车库暂时存放。在公司监控中心,执勤民警通过视频监控平台,对

当晚所有过路货运车辆进行筛查,发现一辆仓栅式家畜车疑似是丢失牛的货车,民警随即通过警务平台,查询并联系到该货车驾驶人,得知这头牛是从黑龙江安达运送至内蒙古保康的途中丢失的,由于不知道丢失的具体位置,货主也非常着急。

第二天,货车驾驶人驱车来到八十八收费站,在民警的帮助下,丢失的牛顺利被送回货车。驾驶人对吉林高速公安和养护工作人员的无私帮助表达了深深的感谢,并向执勤民警送上了锦旗。

城市晚报全媒体记者 吕闯